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Referat fra møte i FAU v/ Kirkevoll skole 

onsdag 05.03.2025, kl.19.00-21.00, Biblioteket og Kvarten 

 

 

Rektor Henning og skolens bibliotekar, Arlette, hadde invitert oss til omvisning i skolebiblioteket og månedens FAU-møte 

startet der. Arlette, som har vært bibliotekar ved skolen de siste 14 årene, gav en introduksjon til bibliotekets oppbygging 

hvor de ulike aldersgruppene har hver sine seksjoner og lesesoner i biblioteket. Elevene besøker biblioteket én dag hver 

uke hvor de får låne en bok til å ta med hjem og en til å ha i klasserommet. Hun møter elevene ukentlig fra de begynner 

på skolen til de går ut etter 10 års skolegang. Hun nevnte at barns leselyst øker betraktelig dersom de ser at oss foreldre 

leser også. Henning informerte om at skolen setter lesing høyt på dagsordenen og det brukes derfor midler fra 

skolebokbudsjettet til å kjøpe inn gode bøker til biblioteket. Målet er at alle barna skal kunne finne bøker de har lyst til å 

lese. Barna kan også komme med ønsker og om mulig bestiller Arlette disse inn. Kirkevoll har Bergens største 

skolebibliotek og vi er heldige som har en skoleledelse som prioriterer dette. 

 

Resterende del av møtet foregikk i Kvarten. 

 

Saksliste   

1. Godkjenning av innkalling og saksliste, samt innspill til Eventuelt 

2. Nye saker  

● Datoer for skoleballet er (tentativt) på plass 

● Temakveld for foreldre på ungdomstrinnet i Fana kulturhus torsdag 10. april kl. 18:30.  

● Spleisen 

3. Eventuelt 

4. Status fra gruppene 

5. Individuelt arbeid i gruppene 

 

 

1) Innkalling og saksliste ble godkjent.  
2) Nye saker  

● Datoer for skoleballet er (tentativt) på plass: 27. og 28. mars.  

● Økonomisk støtte (lyd og lys har gått opp i pris. Elevrådet er bevisst på å holde billettprisene nede). 

FAU bidrar. 

● FAU har informert foresatte på de aktuelle klassetrinn og det vil bli sørget for vakter til ballet. 

- Behov for 6-8 vakter per ball (2 skift med 3-4 vakter per skift). 

a. Skoleball 8.+9. trinn (torsdag 27. mars) 

i. 1. skift 19:00-21:30 

ii. 2. skift 21:30-23:15 (inkl. rydding) 

b. Skoleball 10. trinn (fredag 28. mars) 

i. 1. skift 20:00-22:30 

ii. 2. skift 22:30-00:45 (inkl. rydding) 

● Temakveld for foreldre på ungdomstrinnet i Fana kulturhus torsdag 10. april kl. 18:30: Foreldre og foresatte i 

bydelen vår bryr seg! Det viste vi da over 3000 møtte opp på Foreldreaksjonens stormøte for ett år siden. Nå 

inviterer Natteravnene Nesttun, som er med i Foreldreaksjonen, oss foresatte til gratis temakveld under 

overskriften: Hva vet vi om dagens ungdom? Mange har meldt sin interesse – bli med du også! Les mer i 

invitasjonen under  

 https://fb.me/e/4itxOkhC8 

● Spleisen: Det kom inn 12.600,- Godt initiativ av økonomiansvarlig Kristin! Det ble også lagt inn flere hyggelige 

https://fb.me/e/4itxOkhC8
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meldinger i spleisen fra glade givere. Vi bor i en flott bygd! Pengene vil stå på FAU konto og brukes til gode 

formål for skolebarna våre. 

 

  

3) Eventuelt 

● På små- og mellomtrinnet er det ønske om en ny temakveld fra Barnevakten vedr. mobiltelefonbruk og SoMe. 

Flere har latt seg inspirere av 1. trinns foreldre på Skjold skole som sammen har avgjort at barna ikke skal få 

smarttelefon før de begynner på ungdomsskolen og det hadde vært ønskelig å få arrangert et temaforedrag fra 

Barnevakten for små- og mellomtrinnet og deretter samles klassevis for samtale foresatte imellom. Det har 

tidligere vært arrangert temakveld for ungdomsskoleelevene også, men inntrykket er at dette ikke skal ha 

“truffet” like godt.  

● Under uværet nå falt fire trær ned i skogholtet mot kirken. Dette blir ryddet torsdag 6/3. Heldigvis var det ingen 

som ble fysisk skadet. SFO informerte aktuelle foresatte for barn som fikk med seg det som skjedde. 

 

4) Status fra gruppene:  

● Skole/hjem: Gruppen har ulike emner de er i dialog med skolen om. Info sendes ut etterhvert. 

● Aktivitet: Minidisco var en suksess og flere barn og foresatte har gitt tilbakemelding om at dette var et veldig bra 

opplegg! Aktivitetsgruppen har fått fast budsjettpost for dette slik at opplegget kan gjentas neste år. 

● Tema ungdom: Foresatte på ungdomsskolen er informert om arrangering av vakthold ifm. skoleball i mars.  

● Bygg og uteområder: Ikke noe å meddele. 

● Trafikk og skolevei: Ikke noe å meddele. 

● Økonomi: Økonomirepresentant ikke tilstede. 

● Natteravnene i Fana: Vaktlister er utarbeidet. De har fornyet kontrakten til Natteravnene og vil motta økonomisk 

støtte fra Trygg (3000,-) og har fått tilsendt div. utstyr (førstehjelpsutstyr, tepper, reflekser o.l.). Det er ønskelige fra 

Natteravnsgruppen at invitasjon til foresatte også sendes ut til småtrinnet. 

  

5)   Individuelt arbeid i gruppene 

● Gruppene gikk sammen de siste 30 minutter for å jobbe med aktuelle saker. 
 
Alle gruppene oppfordres til å møtes mellom møter v/behov.  
 

 
Tilstede: 22 av 27 (inkl. leder) 
Forfall meldt: 5 av 27 
Referent: Tine C.S. Wingsternes 
 
 
 
 


